



ČESKÁ JEZDECKÁ FEDERACE CZECH EQUESTRIAN FEDERATION

Zátopkova 100/2, P.O.Box 40, 160 17 Praha 6 – Strahov • Tel.: +420 242 429 244
Fax: +420 242 429 257 • E-mail: info@cjf.cz • IČ: 48549886 • DIČ: CZ48549886

TISKOVÁ INFORMACE č. 53
Praha, 5. prosince 2012



Udrží Lukáš Klouda vedení ve Světovém poháru?

Ve dnech 7. a 8. prosince bude probíhat v Salzburgu 2. kolo Světového poháru ve voltži 2012/2013. Česká republika v něm bude mít hned dvě želízka v ohni. Jedním z nich je lídr tabulky po prvním kole v Mnichově Lukáš Klouda.

„Od závodů v Mnichově jsme moc tréninků na Radixovi neměli, ale ani jsme je neplánovali. Pro koně je docela náročné, pokud musejí absolvovat v podstatě dvě sezony – nejprve tu klasickou letní a následně ještě v zimě Světový pohár. V pětitydenní pauze mezi Mnichovem a Salzburkem jsme tedy počítali pouze se čtyřmi tréninky, z čehož ten první jsem zmeškal z důvodu tradiční účasti ve velké jezdecké show v polské Lodži nazvané Parada Jeździecka,“ prozradil Lukáš Klouda. Při zbývajících třech trénincích se mu však dle jeho slov dařilo lépe, než před mnichovskými závody. „Radix i jeho lonžérka se zdají být po každé nové zkušenosti psychicky odolnějšími a zdá se, že každá změna prostředí svědčí nejenom jim, ale také mě. Předposlední trénink jsem mohl například absolvovat společně s částí německého A-kádrů v tréninkovém centru ve Warendorfu a taková možnost nám všem jen prospěla,“ uvádí Klouda.

Do Salzburku odjíždí ve čtvrtek brzy ráno, v pátek čeká koně veterinární kontrola a první kolo, v sobotu pak finálová část závodu. „Moje poslední zkušenost ze Salzburku byla velice příjemná, a tak doufám, že se toho za uplynulý rok moc nezměnilo, případně jen k lepšímu. Hlavně doufám, že nás na cestě nepotká žádná kalamita a budeme moci koně co nejdříve dostat do stáje,“ obává se Lukáš Klouda nepřízně počasí, která by mohla úvod mítinku znepříjemnit. Vloni byl v Salzburku třetí, přičemž zvítězil pozdější obhájce Světového poháru Patric Looser ze Švýcarska. Krátce po svém opakovaném triumfu však ukončil kariéru, a tak největšími konkurenty jsou pro Lukáše Kloudu Viktor Brüsewitz z Německa a Francouz Ivan Nousse. S druhým jmenovaným, který dokončil v loňském finále Světového poháru pořádaném v Bordeaux druhý, se tentokrát na stejném kolbišti nepotká. Souběžně se totiž koná třetí kvalifikační kolo v Paříži, jež je součástí 41. ročníku koňské mega akce Salon du Cheval, a tak budou o pozice v žebříčku bojovat jen na dálku. Ve prospěch českého jezdce hovoří, že Ivan Nousse byl v Mnichově až čtvrtý. Naopak Lukáš Klouda bude postrádat výhodu startu před domácím publikem.

Nesmíme však opomenout ani druhého českého reprezentanta ve Světovém poháru, pro něhož je letošní série velkou premiérou a při mnichovském startu skončil sedmý. „V Mnichově jsem si to opravdu užil. Byl jsem nadšený nejen ze skvělé organizace, ale i úžasného areálu. Nezapomenutelné je pak závodit před tisíci diváky všech věkových kategorií,“ vzpomíná Josef Zelinka. „Do Salzburku tentokrát vezu svého koně Lugana z TJ Orion Praha i s lonžérkou Norou Hořickou, takže doufám, že si to víc užiju. Přeci jen na půjčeném koni to nikdy není takové. Nolan sice dostával v sezoně vyšší známky než Lugano, ale v Mnichově už nešel tak dobře, takže věřím, že o co třeba dostane Lugano známky nižší, o to dokážu sestavu zajet lépe,“ konstatoval Josef Zelinka.

Úvodní část závodu začne v pátek od 17.45 hodin, druhá pak v sobotu od 14.45 hodin. Veškeré další informace jsou dostupné na adrese www.amadeushorseindoors.at.